

## **РЕЦЕНЗИЯ №2**

**на статью «XXIV МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ (ШКОЛА) ПО МОРСКОЙ ГЕОЛОГИИ ПАМЯТИ АКАДЕМИКА А. П. ЛИСИЦЫНА»**

**автора: Н.В. Политова, Л.И. Лобковский, В.П. Шевченко**

Авторы статьи представили информацию о проведении XXIV Международной научной конференции (Школы) по морской геологии памяти академика А.П. Лисицына, состоявшейся 11–15 апреля 2022 г. в Институте океанологии им. П.П. Ширшова РАН.

На Школу приехало свыше 200 участников из 16 городов России. Многие участники конференции (школы) следили за ее работой и принимали активное участие в дистанционном формате. Для этого были созданы все необходимые технические условия.

В работе конференции приняли участие ученые, молодые специалисты, аспиранты и студенты, которые представляли научные, учебные и производственные организации.

Всего в работе Школы приняли участие сотрудники 26 институтов Российской академии наук, 9 университетов, 10 организаций различных ведомств РФ. За работой Школы следили и принимали участие в онлайн докладах специалисты из Великобритании, Норвегии, Латвии и Германии. Конференция (Школа) была посвящена памяти основателя и бессменного её руководителя – академика Александра Петровича Лисицына.

В статье отмечается, что на конференции два первых дня были посвящены пленарным докладам по самой разнообразной тематике (27 докладов). В последующие дни работа конференции велась на восьми секциях. На секциях участники конференции могли представить свои доклады как в очном, так и в дистанционном форматах. Всего было сделано около 90 секционных докладов, прислано 46 стендовых докладов.

Статья написана хорошим языком и в кратком виде информирует читателей о состоявшемся важном научном событии в области морской геологии.

**Есть небольшие стилистические правки, которые указаны в тексте статьи. В первом предложении рекомендую добавить в название Института океанологии РАН «им. П.П. Ширшова».**

**Повторное рецензирование не требуется.**

**Подпись. Рецензент №2. 30.04.2022.**